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Kétféle gombtiikor 1étezik a homora és a domborti. Ha a gomb kiilso feliilete tiikr6z, akkor dombort
tlikorrol, ha a belsé, akkor homor tiikorrol beszéliink.

1. A karéacsonyfadisz kiilsé feliilete tiikr6z6, dombort gdmbtiikdr. 2. A KRESZ-tiikor egy gomb szelete,
amelynek domborti oldala tiikr6zo. 3. A kozmetikai tiikdr homort.

A gombtiikor feliiletére érkezo fénysugar a tiikr6zés torvényei szerint verédik vissza.

Visszaver6dés domboru feliiletrél Visszaverddés homoru feliletrol

Ha a kép nagyobb, mint a targy, akkor nagyitott, ha kisebb, akkor kicsinyitett képrél beszéliink. A
domborti gémbtiikkrok minden targyrol latszolagos, kicsinyitett, egyenes allasu képet allitanak el6. A homorta
gombtiikrok a fokuszponton beliilre helyezett targyakrol latszolagos, nagyitott, egyenes allasti képet;_a
fokuszponton kiviilre helyezett targyakrol valddi, forditott allasu képet allitanak eld, amely lehet nagyitott,
kicsinyitett, akar a targgyal azonos nagysagu is.

A homoru tiikor valodi és latszolagos képet is eldallithat, a dombort csak latszélagosat. A valodi kép a
tikor el6tt, a latszolagos kép a tiikor mogott keletkezik.

Végezd el a feladatot! Ugyes vagy, képes vagy ra! J6 munkat kivanok! © © © R O itt okoska!
1. Milyen gombtiikor létezik? ird le!

2. Igaz vagy hamis az allitas? ird mellé! I vagy H

A) Ha a gomb kiils6 feliilete tikkr6z, akkor domboru a tiikor.

B) Ha a gomb kiils6 feliilete tiikroz, akkor homort a tiikor.

C) A domboru tiikor csak latszolagos képet allit el6.

D) A latszolagos kép a tiikor el6tt keletkezik.

E) A valodi kép a tiikor elétt keletkezik.

Ugye, nem is volt nehéz a feladat?
A homoru tiikor képalkotasat figyelheted meg ezen a linken: https://www.youtube.com/watch?v=5C99¢c_fXgRY
A dombort tikor képalkotasat figyelheted meg ezen a linken: https://www.youtube.com/watch?v=sf1TPuczP-4
Vigyazz magadra!
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